



Знай наших

Уже в 14 раз в Ординском районе прошел детский фестиваль народных промыслов Пермского края «Селенитовая шкатулка». Около сотни ребят из городов и районов Пермского края приехали на «Шкатулку», чтобы поделиться своим мастерством и научиться иному ремеслу.

Подробнее о ходе проведения фестиваля рассказывает руководитель нашей делегации, преподаватель Уинской ДШИ В.И.Максимова.

— В фестивале приняли участие 12 делегаций из разных уголков Пермского края, — рассказывает Валентина Ивановна. — Здесь они встретились, чтобы не только себя показать, но и научиться новому, узнать секреты различных ремесел. За три дня ребята смогли попробовать себя в 25-ти мастер-классах по различным видам народных промыслов — роспись по дереву, батик, камнерезный промысел, керамика, берестоплетение, народная кукла, резьба по дереву и многое другое.

Наша школа ежегодно принимает участие в этом фестивале. Ведь фестиваль — это не только мастер-классы, это еще и живое общение, новые знакомства и новые друзья. А также конкурс среди работ участников. Этот год оказался для нас очень результативным, чему мы очень рады!

Дипломами первой степени награждены Аня Кузьмина в номинации «Роспись по дереву» и Ксюша Батуева в номинации «Сувенир компании Лукойл» (преподаватель З.Р.Горбунова З). В номинации «Вышивка бисером» дипломом первой степени награждена Ангелина Давлятина и дипломом второй степени — Даша Байдина (пе-

Росыпь дипломов

Привезли воспитанники Уинской ДШИ с краевого фестиваля «Селенитовая шкатулка»



дагог Г.С.Ганеева). В номинации «Лучшая художественная работа в технике холодного батика» дипломами первой степени награждены София Третьякова и коллективная работа Лены Бажиной, Оксаны Глушковой и Насти Лазаревой, дипломом второй степени отмечена коллективная работа Саши Исупова, Владислава Лабутина, Максима Шаропова и Глеба Немтина. В номинации «Роспись по стеклу» дипломом первой степени награждена Лиза Шубина и дипломом второй степени — Злата Коновалова. В номинации «Народная кукла» дипломом второй степени отмечена Арина Митрофанова. Творческий коллектив «Палитра» награжден дипломом первой степени в номинации «Сувенир года экологии» (преподаватель В.И.Максимова).

Все участники фестиваля остались очень довольными от участия в данном

мероприятии. Вот, что они говорят о нем.

Ксюша:

— Мы довольно продуктивно провели время, много интересного и полезного извлекли из мастер-классов. Появилось много новых знакомых. Конечно, погода внесла свои коррективы, но она не смогла испортить нам настроение, и все прошло здорово!

Лиза:

— Очень понравились мастер-классы. За три дня, проведенных здесь, их было достаточно много. Мы узнали много интересного и увлекательного. Большое спасибо за доставленное удовольствие. Надеюсь, что приеду сюда еще и на более длительное время!

Татьяна ДЕНИСОВА

Короткой строкой

Анонсы

Уважаемые жители Уинского района! 21 июля в 16.00 в районном Доме культуры состоится сход граждан по рассмотрению проектов инициативного бюджетирования.

В повестке:

1. Проект по установке стационарной сцены на центральной площади
2. Проект по созданию полосы препятствий в целях начальной военной подготовки граждан
3. Проект по ремонту водопроводных сетей в с. Уинское
4. Проект по установке детской площадки в с. Уинское

Не будьте равнодушными! Проголосуйте за достойный и необходимый селу проект!

22 июля пройдет праздник села в Чайке. В этот же день 25-летний юбилей отмечает Махаля с.Чайка. Торжественные мероприятия, посвященные этому событию начнутся в 10.00.

Добро пожаловать на праздник!

22 июля в РДК пройдет вечер-celebration семейных пар, проживших в браке 50 и более лет. Начало в 15.00. Приходите и убедитесь в том, что жить долго и счастливо возможно.

Спрашивали? Отвечаем!

Будет ли выпущен обновленный справочник телефонов организаций и жителей Уинского района?



Предыдущий выпускался в 2007 году и был подготовлен на основе официальной информации Уинского ЦКТОЭ Чайковского ТУЭС.

Этот вопрос мы адресовали в пресс-службу Пермского филиала ПАО «Ростелеком». Публикуем ответ.

«Компания «Ростелеком» оказывает услуги связи горожанам и предприятиям района: высокоскоростной интернет, интерактивное телевидение, мобильную связь и стационарную телефонию. В деятельности компании не входит издательство справочников.

Кроме того, телефонные номера абонентов-частных лиц являются персональными данными и не разглашаются в связи с исполнением федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 N 152-ФЗ.

В случае, если какая-либо организация-издатель планирует изготовление и печать телефонного справочника, «Ростелеком» готов оказать содействие в предоставлении информации по юридическим лицам, которые дали согласие на распространение своей контактной информации».

Внимание, конкурс

«Мой выбор»

Избирательная комиссия Пермского края совместно с Пермскими региональными отделениями общероссийских общественных организаций инвалидов проводит конкурс среди лиц с ограниченными физическими возможностями Пермского края «Мой выбор».

Конкурс проводится по номинациям:

I. «Литературная». Принимаются стихи и проза собственного сочинения, соответствующие тематике Конкурса. Представленный материал не должен содержать агитацию за политическую партию или кандидата.

II. «Прикладная». На Конкурс в номинации «Прикладная» принимаются творческие работы декоративно — прикладного характера, в том числе работы, выполненные в электронном виде (графика, фото, видео, рисунки, презентации и т.д.). Конкурсные работы могут представляться в виде поделок из различных материалов (глина, пластик, дерево, бисер, ткань, камень, бумага, нитки и др.) в различных техниках. Творческие работы, выполненные в электронном виде представляются на Конкурс в машиночитаемом виде на материальном носителе (CD-диске, флеш-накопителе). Конкурсные работы должны быть связаны с тематикой конкурса (п.2.3). Представленный материал не должен содержать агитацию за поли-

тическую партию или кандидата.

В дальнейшем представленные на Конкурс работы могут быть использованы в качестве подарков избирателям, пришедшим на избирательные участки в единый день голосования (дети-будущие избиратели, впервые голосующие избиратели, лица с ограниченными физическими возможностями, избиратели-юбиляры и др.).

Темы Конкурса:

- «Выборы Губернатора Пермского края»;

- «Мой голос - мой выбор»;

- «Выборы в истории моей семьи»;

- «Выборы в истории моей Родины».

Конкурс проводится с 1 апреля по 1 ноября 2017 года.

Материалы на Конкурс представляются:

- в местные или региональные общественные организации инвалидов,



в территориальные избирательные комиссии муниципальных образований — до 16 октября 2017 года.

- в Избирательную комиссию Пермского края (по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 51, каб. 901, контактное лицо Пушкарева Юлия Валерьевна, тел.: 8 (342) 2-35-11-50) с 01 октября - по 1 ноября 2017 года. Материалы, поступившие позднее указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Итоги Конкурса и награждение победителей проводятся не позднее 17 ноября 2017 года.



Интернет станет доступным для жителей отдаленных районов Пермского края

Временно исполняющий обязанности губернатора Пермского края Максим Решетников и президент ПАО «Ростелеком» Михаил Осеевский в рамках рабочей встречи в Москве обсудили вопросы развития услуг связи в регионе. Среди приоритетных тем - реализация проекта «Устранение цифрового неравенства» в регионе, подключение к сети интернет объектов социальной сферы, развитие сотовой связи в Прикамье.

В ходе встречи стороны договорились о совместной реализации федеральных проектов по повышению доступности услуг связи.

В частности, в рамках программы по устранению цифрового неравенства будет подключено к сети интернет 305 населенных пунктов Пермского края численностью от 250 до 500 человек. «Большая стройка» уже началась. На данный момент работы выполнены на 30 процентов, и более 15 тысяч селян получили высокоскоростной доступ в интернет.

Проект устранения цифрового неравенства, который реализует «Ростелеком», играет большую роль в становлении цифровой экономики Пермского края. С приходом интернета гражданам открывается возможность дистанционного образования, а также получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Реализация проекта даст толчок дальнейшему развитию телеком-инфраструктуры в этих населенных пунктах

— это и обеспечение интернетом школ, библиотек, медицинских учреждений, подключение банкоматов и терминалов, «развертывание» сети мобильных операторов. Таким образом, все современные цифровые технологии будут доступны и жителям сел.

На данный момент интернет со скоростью 10 Мбит/с доступен жителям небольших деревень и сел из 18 муниципальных районов Прикамья (Александровский, Бардымский, Верещагинский, Горнозаводский, Добрянский, Еловский, Ильинский, Карагайский, Кишертский, Октябрьский, Осинский, Оханский, Пермский, Соликамский, Усольский, Частинский, Чердынский и Юсьвинский районы).

«Проект по устранению цифрового неравенства направлен на обеспечение доступности услуг связи для людей, живущих на селе, и, прежде всего, в отдаленных труднодоступных районах. Это еще один шаг на пути к тому, чтобы обеспечить равные возможности и комфортную среду для жителей нашего региона», - отмечает временно исполняющий обязанности губернатора Пермского края Максим Решетников.

Напомним, в Пермском крае ПАО «Ростелеком» реализует такие проекты, как единый телефон спасения «112», электронные школьные библиотеки, сопровождение и развитие региональной инфраструктуры «Электронного правительства» и ряд других.

В центре Перми появится спортивный квартал

21 июля в Перми перед зданием Законодательного собрания Пермского края состоится ледовое шоу на летнем катке, посвященное открытию спортивного квартала. Он объединит каток, баскетбольную и волейбольные площадки и комплекс для тестовой сдачи ГТО. Открытие спортивного квартала состоится в рамках Большого летнего фестиваля «Пермский период. Новое время».

Каток размером 38 на 22 метра создан из синтетического льда. При обработке специальной эмульсией он почти ничем не отличается от обычного льда. Одновременно выйти на лед смогут до 40 человек. Каток будет крытым, что позволит продолжать катание в случае легкой непогоды.

Кататься можно на обычных коньках. Выход на лед со своими коньками бесплатный. Напрокат коньки обойдутся в 150 рублей в час, будет услуга заточки коньков. Работать ледовый каток будет с 10 утра до 22 часов вечера. В течение июля и августа запланированы несколько показательных выступлений и ледовых шоу с участием пермских фигуристов.

Две баскетбольные площадки и одна волейбольная, как и тренажеры для сдачи нормативов ГТО будут открыты для всех желающих. Комплекс для сдачи ГТО включает в себя 8 секторов для прохождения испытаний: бег на 100 м, сектор отжиманий, сектор подтягиваний, сектор пресса, сектор рывка гири, сектор наклонов, сектор стрельбы. Попробовать свои силы на площадке для тестовой сдачи ГТО смогут те, кто до конца не уверен в своих силах, но хотел бы узнать, способен ли сдать нормативы.

Спортивный квартал проработает до середины сентября.

Большой летний фестиваль «Пермский период» проходит в Пермском крае с июня по сентябрь. Он объединяет более 100 культурных и спортивных событий на всей территории региона. Каждое мероприятие — значимо в городском пространстве, выступает коммуникационной площадкой, содействует формированию комфортной среды и способствует развитию событийного туризма в регионе.

В Прикамье откроются гериатрические кабинеты для оказания помощи людям пожилого возраста

В Прикамье запущен федеральный пилотный проект «Территория заботы». В регионе появится трехуровневая система оказания помощи пожилым гражданам: в поликлиниках откроются гериатрические кабинеты, а в стационарах и региональных центрах — специализированные отделения или койки. Единая гериатрическая служба должна быть создана к 2020 году.

Сейчас около 80 % лиц старшего поколения страдают множественной хронической патологией. У большинства

граждан старше 60 лет обнаруживается 4-5 хронических заболеваний. Задача врача-гериатра - выявить таких пациентов и определить, в какой помощи они нуждаются: направить на лечение в стационар или в специализированные учреждения системы социального обслуживания, или проводить лечение в домашних условиях.

Напомним, врио губернатора Пермского края Максим Решетников поставил перед краевым министерством здравоохранения задачу повыше-

ния доступности качественной медицинской помощи населению. Гериатрические кабинеты сделают услуги врачей более доступными для категории населения, наиболее нуждающейся в медпомощи. «Пожилые люди объективно в большей мере, чем граждане других возрастных групп, нуждаются в амбулаторной и стационарной специализированной медицинской помощи. Проект «Территория заботы» - первый шаг в их системной медицинской поддержке», - прокомментиро-

вал пилотный проект заместитель министра здравоохранения Пермского края Константин Шипигузов.

Уже определено, что в Перми пилотный проект будет реализовываться в городской поликлинике №7 и МСЧ №7. Также гериатрические кабинеты будут открыты в городской поликлинике Березников, больнице Коми-Пермяцкого округа в Кудымкаре и центральной городской больнице в Чайковском. Летом новые гериатрические кабинеты пройдут лицензирование.

В Пермском краевом госпитале для ветеранов войн работает гериатрический центр на 120 коек, который должен стать методическим и организационным центром для развития профильных филиалов и кабинетов в лечебных учреждениях края. С августа 2016 года ведется прием врача-гериатра в консультативной поликлинике на базе госпиталя. На кафедре терапии и семейной медицины ПГМУ прошли курс переподготовки 14 врачей по специальности «Гериатрия».

Спортивный комплекс в Чайковском готов к чемпионату мира по биатлону

В Чайковском завершается подготовка к чемпионату мира по летнему биатлону, который начнется 22 августа 2017 года. Делегация международной федерации биатлона признала спортивный комплекс готовым к чемпионату.

Комиссия международной федерации биатлона осталась удовлетворена состоянием комплекса. Устранены недочеты, которые были выявлены при предыдущем осмотре. Длина штрафного круга увеличена до 150 метров, оборудованы комментаторские кабины и комната допинг-контроля.

«Комиссия осмотрела территорию спортивного комплекса. Все задачи, которые поставил оргкомитет, выполнены. Мы готовы принять это масштабное зрелищное мероприятие, проведем его на хорошем уровне», - пообещал министр физической культуры, спорта и туризма Пермского края Олег Глызин.

«Все недочеты были устранены. Дистанция штрафного круга соответствует международному стандарту. На этом стадионе хорошо организованы фан-зоны вдоль трасс — близко к спортсменам», - отметил директор по соревнованиям международной федерации биатлона Феликс Биттерлинг.

Чемпионат мира по летнему биатлону пройдет в Чайковском на лыжно-биатлонном комплексе Федерального центра подготовки по зимним видам спорта «Снежинка» с 22 по 28 августа 2017 года. Заявки на участие в летнем чемпионате подали сборные семи стран: Россия, Греция, Гренландия, Дания, Финляндия, Латвия и Казахстан. Заявочная кампания продлится до 22 июля.

В программе соревнований — смешанная эстафета, спринты и гонки преследования. Планируется, что за сборную России выступят олимпийские чемпионы и чемпионы мира Антон Шипулин и Алексей Волков, биатлонисты резервной сборной, а также представители Пермского края Сергей Клячин и Валерия Васнецова. Голосом чемпионата станет популярный спортивный комментатор Дмитрий Губерниев. Помимо основных команд в Чайковском будут соревноваться и юниорские команды.

Как заявил в апреле врио губернатора Максим Решетников, проведение таких стартов для Чайковского — реальный шанс привлечь туристов и оживить экономику.

В Пермском крае завершились всероссийские соревнования по авиамоделированию

В Прикамье завершилась всероссийская научно-техническая олимпиада и первенство России по авиационным радиоуправляемым моделям. Соревнования проводились на аэродроме «Луговское» при поддержке краевого министерства образования и науки.

Состязания лучших юных авиамоделеров страны проводятся в Пермском крае в третий раз. В 2017 году на олимпиаду в Прикамье приехали более 75 человек из 12 регионов страны. Самые многочисленные команды собрали в Свердловской области и Пермском крае. Впервые участвуют во всероссийском форуме юные авиамоделеры из Магаданской, Кировской, Кемеровской областей. В соревнованиях участвовали две девочки: 11-летняя Анастасия Ермакова из Московской области и 17-летняя Арина Потапова из Кемеровской области.

«Вы такие молодцы, мы на вас смотрим с гордостью и с надеждой. Наш молодой врио губернатора поставил задачу №1 — развивать техническое творчество. От вас зависит будущее нашей страны. Спасибо за то, что вы с таким желанием и настроением занимаетесь таким нелегким делом. Не сомневаюсь,

что большинство из вас свяжет свою деятельность с авиатехническими видами спорта», - отметила, обращаясь к участникам соревнований, министр образования Пермского края Раиса Кассина.

Победители олимпиады и первенства определялись в двух возрастных группах: 10-13 лет и 14-17 лет. Ребята соревновались в 13 технических классах авиационных моделей. Судейская коллегия оценивала такие критерии, как взлет, набор высоты, реализм полета, спуск, приземление, время в полете. По итогам соревнований сборная Пермского края заняла второе общекомандное место. Наши юные авиамоделеры в старшей возрастной категории (14-17 лет) заняли первое место, а младшие школьники — третье место.

«Ребята — молодцы, хорошо знают теорию и успешно применяют ее на практике. Были очень сложные погодные условия - дождь и ветер, но участники соревнований боролись до конца. Ребята все грамотные, из тех, кто занимался в авиамоделельных кружках, вырастают затем талантливые инженеры, специалисты высокого уровня», - подчеркнул главный судья соревнований Николай Якимов.



Дети «выросли» из автокресел

Полис ОСАГО не обязательно предъявлять инспектору ДПС, детей старше семи лет можно перевозить на заднем сиденье машины без автокресел — об этих и других изменениях в правилах для водителей — в нашем материале.

12 июля вступило в силу постановление правительства России, вносящее изменения в Правила дорожного движения в части применения детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомашин.

Теперь детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) можно перевозить, пристегнув ремнями безопасности. Но это не распространяется на перевозку на переднем сиденье. В этом случае удерживающие устройства для детей обязательны. Перевозка детей младше семи лет не снимает с автовладельцев обязательства покупки детских удерживающих систем. Штраф за нарушение этого пункта не изменен и составляет 3 тысячи рублей.

Хотя закон и позволяет, но автоинспекция из соображений безопасности настоятельно рекомендует перевозить детей в автокреслах, даже если ребенок старше семи лет.

«Безусловно, здесь также могут быть исключения, когда будет оправданным использование не детского автокресла, а штатных ремней безопасности. Например, когда ребенок по своим физическим данным «перерос» ростовые и весовые параметры, на которые рассчитаны автокресла, а также когда речь идет о перевозке ребенка-инвалида, больного ребенка в лечебное учреждение, перевозке ребенка популярным транспортом в удаленных районах и сельской местности, в неблагоприятных погодных условиях. Необходимо также принимать во внимание ситуации, когда конструкция транспортного средства не позволяет разместить требуемое количество детских удерживающих устройств», — отмечается в сообщении Госавтоинспекции.

Еще одно изменение: запрещается оставлять в машине ребенка младше семи лет в отсутствие совершеннолетнего лица. За это могут оштрафовать на 500 рублей.

Уточнены и правила обгона. Как пишет «Коммерсантъ», если водитель выехал на обгон в разрешенном месте через прерывистую линию, а заканчивает его через сплошную, в запрещенном месте, он будет однозначно виноват и может быть лишен прав через суд.

10 июля вступили в силу поправки в Правила регистрации транспортных средств. Больших изменений не произошло, но на некоторые моменты стоит обратить пристальное внимание.

Рассматриваемые изменения — это, по сути, косметический ремонт.



Вот основные моменты, которые могут заинтересовать автовладельцев:

Для регистрации автомобиля теперь не нужен полис ОСАГО.

Не стоит радоваться. Дело в том, что отменена необходимость показывать сам полис сотрудникам регистрационного подразделения. Обязанность заключать договор ОСАГО до регистрации у нас осталась. Дело в том, что с недавних пор у автовладельцев появилась возможность купить электронное ОСАГО. В этом случае в подтверждение заключенной сделки можно показать лишь распечатанный на обычном принтере полис. Но что, если это подделка? На такой случай сотрудников Госавтоинспекции обязали проверять наличие «автогражданки» по единой базе АИС «РСА».

Чтобы прекратить регистрацию автомобиля в связи с утилизацией или продажей за рубеж, нужны подтверждающие документы.

Часто после продажи автомобиля новый собственник не спешит перерегистрировать машину на себя. В результате вы получаете штрафные квитанции («письма счастья») за нарушения, которые не совершали. Приходится по каждому постановлению подавать жалобу, доказывать, что машину вы продали и все штрафы должны быть отправлены новому владельцу. Хорошо, если новый собственник все же зарегистрирует автомобиль на себя. А если нет?

Единственный вариант для продавца был — подать в ГИБДД заявление о прекращении регистрации в связи с утилизацией. После чего учет автомобиля аннулировался. Таким образом, последний законный владелец мог застраховаться от возможных левых штрафов в будущем. Причем не нужно было никаких подтверждений самой процедуры утилизации. Достаточно простого заявления.

С другой стороны, для ранее «утилизированных» автомобилей появилась возможность реанимации. Допустим, нового хозяина заела совесть, и он слезно упрямил вас восстановить учет в ГИБДД. Ведь без этого машиной пользоваться не получится. Теперь такое стало возможным. Достаточно подтвердить наличие не утилизированного автомобиля по последнему месту регистрации. Однако такая лазейка предусмотрена только для тех автомобилей, которые формально утилизировали до 10 июля 2017 года. Сейчас же все по-другому. Прекратить регистрацию автомобиля по этому основанию можно только при наличии свидетельства об утилизации, подтверждающего факт уничтожения транспортного средства. Липовые утилизации не прокатят.

Еще один нюанс. Если раньше, продав машину какому-нибудь иностранцу, вы, как и в случае с утилизацией, могли просто подать заявление о прекращении регистрации, сейчас придется факт такой продажи доказать. Для этого нужно предъявить сам договор купли-продажи и копию документа, подтверждающего «иностранность» покупателя.

Автомобили с измененными идентификационными номерами можно поставить на учет или восстановить регистрацию.

Дело в том, что раньше Правила допускали отказ в регистрации машины, если номер кузова (рамы, кабины или двигателя) был изменен. Сейчас появилась оговорка, позволяющая автовладельцу все же поставить машину на учет. Так, в Правилах специально прописали следующее. Если измененные маркировки связаны с естественным износом (ржавчина, к примеру), ремонтом (в автосервисе номер повредили) или после угона машину вернули, а бандиты номерки пытались перебить, то регистрация в ГИБДД возможна. Допустим, вы купили двадцатилетний автомобиль, у которого от старости все цифры VIN-номера перестали читаться. Но есть дублирующая табличка с тем же «вином». А, может быть, и еще какие признаки, позволяющие сличить автомобиль в натуре с метрикой (ПТС и данные учета). Получилось идентифицировать? Проблема решена! В противном случае в регистрационных действиях вам откажут. Это отдельно прописали в Правилах. Правда, отказ в этом случае может быть только при условии замены рамы, кузова или составляющей части конструкции автомобиля, повлекшей утрату идентификационного номера.

Главное условие — автомобиль должен быть идентифицирован.

Автоновости

Сколько стоит автомобиль Президента

Новые российские автомобили проекта «Кортеж» для политической элиты страны будут продаваться и на свободном рынке, однако рядовому покупателю к ним не подступиться. Роскошные модели не уступят по цене «Бентли» и «Мерседес-Бенц».

Представители НАМИ рассказали, в каком ценовом диапазоне будут позиционированы лимузин, представительский седан, внедорожник и минивэн семейства «Кортеж». Оказалось, что за новые люксовые модели российского производства придется заплатить, как за роскошный Mercedes-Benz S или Bentley. Учитывая, что самый дешевый S-Класс сегодня стоит от 6 270 000 рублей, а наиболее доступный Bentley Flying Spur — все 11 900 000 рублей, то на ажиотажный спрос на «Кортежи» можно даже не рассчитывать — автомобили будут доступны только самой обеспеченной категории граждан.

Первый публичный дебют нового лимузина для президента РФ должен состояться в 2018 году в ходе церемонии инаугурации. Предсерийные образцы других автомобилей, созданных на «Единой модульной платформе», будут переданы для испытаний в гараж ФСО уже в 2017 году.

Изначально тираж будет составлять около 300 автомобилей «Кортежа» в год, но уже в течение 5 лет Минпромторг рассчитывает выйти на цифру 5 тысяч экземпляров и предоставить право на сборку этих машин крупным российским автозаводам. По предварительным данным, коммерческое название элитных машин «Кортежа» — марка August.

Источник: auto.vesti.ru

Самые покупаемые автомобили в России

Согласно данным аналитического агентства «АВТОСТАТ», в России на один проданный новый автомобиль приходится четыре с пробегом. Иными словами, доля новых автомобилей составляет 20%, подержанных — 80%. В то же время это соотношение в разрезе брендов значительно отличается.

Так, среди крупных игроков российского рынка наибольшая доля новых легковых автомобилей в структуре бренда отмечена у KIA — 47%. В количественном выражении это соответствует объему рынка около 67 тыс. единиц (по итогам 5 месяцев 2017 года). Таким образом, оставшиеся 53% — это доля автомобилей KIA с пробегом (74 тыс. шт.).

Довольно высокая доля рынка новых автомобилей в структуре Renault, Skoda и Hyundai (от 40% до 42%). Во многом это связано с тем, что указанные марки входят в число лидеров российского рынка новых машин. Из премиальных брендов лучший в этом плане — Lexus (31%), из отечественных — УАЗ (29%).

Среди тех марок, у которых велика доля рынка автомобилей с пробегом, лидирует Peugeot с показателем 94%. В январе — мае нынешнего года объем вторичного рынка французской марки превысил 20 тыс. легковых машин. А 6% или 1,3 тыс. единиц — это новые автомобили. Также не менее 90% в рыночной структуре бренда зафиксировано у Suzuki, Mitsubishi, Citroen и Subaru.

Источник: www.autostat.ru

Названы сроки начала продаж универсалов LADA VESTA

Свежие новинки «АвтоВАЗа» предсказуемо вызвали ажиотажный интерес у публики, ведь пятидверные Vesta — едва не единственные универсалы в бюджетном классе.

Сроки запуска модели лично озвучил президент «АвтоВАЗа» Николай Мор. Предположительно, обычный универсал SW и его Cross-версию выведут на рынок одновременно. Официальная публичная премьера двух новинок может состояться уже в сентябре 2017 года.

«Автомобиль LADA Vesta SW Cross пойдет в продажу предположительно в октябре-ноябре, в последнем квартале года, но пока точной даты еще не назначено», — цитирует топ-менеджера информагентство «ТАСС».

При этом президент тольяттинского завода пока отказался озвучивать цены новые «Лады». «О стоимости вы узнаете уже осенью», — заявил он. По предварительным данным, Lada Vesta SW Cross в максимальной комплектации будет стоить 830-850 тысяч рублей, тогда как обычный универсал будет дешевле.

А как же безопасность пассажиров?

В Уинском районе продолжается оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Во время проведения рейда, при проверках выпуска на линию в автотранспортных предприятиях на маршрутах следования сотрудниками ОГИБДД Отделения всего проверено 15 транспортных средств осуществляющих перевозку пассажиров. Во время рейда было выявлено 4 транспортных средства, имеющих техническую неисправность. Водители и должностное лицо ответственное за выпуск транспортных средств на линию были привлечены к административной ответственности.





В музей за нежностью



Праздники бывают разными — глупыми и смешными, занудными и казенными. Некоторые из них стали традиционными и пришли к нам из древности, а некоторые совсем «молодые» и малоизвестные. Многие праздники существуют только для того, чтобы напомнить нам о самом главном. Всемирный день поцелуев — один из таких праздников, наполненных любовью и вниманием к дорогим сердцу людям.

На протяжении нескольких дней Уинский краеведческий музей с удовольствием дарил воспитанникам старших групп Уинского детского сада самую «нежную» конкурсную познавательную программу «Kissing». Очарование детских улыбок, задорный смех, неподдельная радость покорила сердца музейщиков! Поэтому и решили поделиться со взрослой аудиторией интересной информацией, собранной в ходе подготовки столь необычного для музейной среды мероприятия, призывая всех участников воспитательно-образовательного процесса каждый день дарить детям нежность!

Много раз и ученые, и просто веселые люди пытались отыскать историю возникновения поцелуев. Есть даже такая наука — филематология — которая изучает фундаментальные физиологические и психологические особенности человеческого поцелуя. Пожалуй, наиболее правдоподобна теория о том, что поцелуй — это ни что иное, как отголосок младенчества. Когда человек становится взрослым, он использует губы для выражения своей любви. Именно такое объяснение поцелуя дает Эдриэнн Блю, которая отмечает, что в младенчестве мы используем губы, чтобы принимать любовь. Став взрослыми, мы начинаем не только принимать, но и отдавать любовь губами. Вот такая красивая теория.

Необычный праздник поддерживают не только медики, но и детские психологи, поскольку поцелуи, так же, как и объятия, символизируют любовь, а дети любого возраста очень нуждаются-

ся в проявлении родительских чувств. Детям жизненно необходимо поцелуи и объятия, так как они способствуют развитию эмоциональных связей с семьей, дарят малышам уверенность в том, что они любимы. У ребенка укрепляется чувство доверия к миру и снижается возможность развития комплекса неполноценности. Многие родители ошибочно считают, что мальчиков не надо целовать часто, поскольку подобные проявления сентиментальности мешают воспитанию настоящего мужчины. Однако, ученые-психологи установили, что мальчики нуждаются в проявлении нежных чувств гораздо больше, нежели девочки. До подросткового возраста для будущего мужчины важна материнская любовь. А вот позднее — остро нуждается в отцовской нежности, что придает мальчику осознание того, что он принят и любим отцом.

Поцелуй является и темой многих произведений искусства и конечно, литературы. С самого раннего детства, именно из сказок, ребенок узнает, что поцелуй имеет волшебную силу. Поцелуи пробуждали всевозможных спящих красавиц или превращали чудищ в прекрасных принцев и принцесс. Кто же однажды придумал этот символ проявления любви? Но история поцелуя родилась настолько в далекой древности, что отыскать корни этой церемонии уже не представляется возможным. Да и какая нам, собственно говоря, разница до всего этого! Главное, что поцелуй — это едва ли не самое хорошее и приятное, что изобретено человечеством.

В народе говорят, что поцелуи продляют жизнь. Наверное, это действительно так! Поэтому любите друг друга, целуйте, выражайте свои чувства, совершайте подвиги! И пусть День поцелуя не ограничивается только скромной июльской датой. Устраивайте такие дни всегда, когда этого просят душа и сердце! Целуйтесь на здоровье!

Богарт

Последнее стихотворение Ю.В.Шерстобитова

Каждый себе выбирает дорогу
Кто в атеисты пошел, кто-то к Богу,
Но все одинаково в жизни страдают
В муках рождаются и умирают.
И многие в старости лишь поминали,
Что время бесценное зря потеряли,
Что выполнить миссию должен свою,
Пробить в этом мире свою колею.
Глупо потратить жизнь на пороки,
Слишком малы на земле эти сроки.

Объявления

Уважаемые друзья! 22 июля, в 12-00, объявляется встреча жителей Грачевского с/с, пройдет на берегу пруда. Приглашаются гармонисты и частушечники, рыбаки и рыбачки. Будет установлен крест, освящен и проведен молебен. Праздник может быть перенесен ввиду погодных условий. Информация по тел: 8-908-24-17-189

Продаются

Благ. 3-хкомн. квартира.
Т.: 8-929-232-91-01

Срочно дом с.Аспа, ул.Макарова,
17. Зем. участок 50 сот. Трактор са-
моход, шасси Т-16М. Две трактор.
тележки. Т.: 8-919-47-49-834, 3-31-13

Дачн. дом в комплексе 5х5 80 т. р.
Баня 3х3 в сборе 25 т. Т.: 4-51-88

ПГС, гравий, щебень, песок. До-
ставка от 2 тонн. Т.: 8-902-83-48-277

Заанинские молодые козы.
Т.: 8-912-497-68-91

Пшеница, ячмень, посыпка.
Т.: 8-912-58-21-975

Требуются

ТРЕБУЕТСЯ
заведующий животновод-
ческим комплексом —
ГЛАВНЫЙ ЗООТЕХНИК
(комплекс на 900 скотомест).
Требования: опыт работы с КРС
с продуктивностью 5-7 тысяч кг,
наличие водительских прав.
Жилье предоставляется в г. Оса
(в 15 км от хозяйства).
З/п от 30 000 руб.
Телефон: 8 902 833 01 09

Услуги

Такси. Т.: 8-902-63-67-607

Такси «Пермь-Уинское» НОВЫЙ МАРШРУТ

05.00 - из Уинского
08.30 - из Перми
Ежедневно, кроме воскресенья
Комфорт и скорость
легкового автомобиля по цене
автобусного билета -
450 руб. за место.
Запись по тел.: 8-902-644-12-00
«Мое такси»
по Уинскому району,
Пермскому краю, России
вызов круглосуточно по тел.:
8-902-63-06-500



Проверяйте срок газового оборудования

Пользоваться устаревшей техникой всегда невыгодно — у неё как минимум низкий коэффициент полезного действия. А в случае с газовым оборудованием это еще и опасно. Попытка самостоятельно разобраться с проблемой ни к чему хорошему не приведет, как показал недавний инцидент в Чусовом, где в начале июля из-за самовольного вмешательства в работу газового оборудования произошел пожар.

У любого газоиспользующего оборудования есть нормативный срок службы. Этот срок, устанавливаемый заводом-изготовителем, зависит от модели газоиспользующего оборудования и не должен превышать 20 лет.

По истечении нормативного срока газоиспользующее оборудование, подлежит замене. Использовать газовое оборудование с истекшим нормативным сроком запрещено действующим законодательством в РФ.

Замена оборудования, входящего в состав внутридомового или внутриквартирного газового оборудования, проводится только специализированной организацией, с которой заключен договор на техническое обслуживание. Категорически не допускается и запрещена самостоятельная замена оборудования без привлечения специалистов.

При этом специалисты газовой службы вправе приостановить газоснабжение, если будет обнаружено, что по прежнему используется устаревшее газоиспользующее оборудование.

Кроме того, уклонение от замены оборудования с недавних пор влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до двух тысяч рублей.

Вызвать специалистов ООО «Регионгазсервис» (дочернее общество АО «Газпром газораспределение Пермь») для замены газового оборудования можно в рабочие дни по единому номеру 8-800-3000-104.

Уинская СГХ
Чайковский филиал
АО «Газпром газораспределение Пермь»
2-30-72

Куплю

Закупаем ЛОМ

цветных металлов
и аккумуляторы.
ДОРОГО.
Т.: 8 (34271) 2-58-58
Адрес: г.Кунгур,
ул.Пролетарская, 112.

Дорого куплю ваш автомобиль.

Деньги сразу
Т.: 89027938860

Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

Память

19 июля будет сорок дней, как нет с нами любимого мужа, отца, дедушки **Шерстобитова Юрия Владимировича**. Он очень любил жизнь, любил нашу природу, любил родной Уинск, нашу страну. Был заядлым рыбаком и грибником, активным и позитивным человеком. Помните его вместе с нами, нам его очень не хватает.



Родные